
Nome da escola E.M. Abrão Rassi

1) Você gostou dessa nova organização da Eja com Educação 

Profissional e das aulas ministradas?

Sim 15

Não 1

Por que?

Aprendeu mais/ obteve mais conhecimento/ interessante 5

Oportunidade de aprender e qualificar 2

Incentiva vir pra escola e dá mais oportunidade de emprego 1

Aproveita o tempo e o deslocamento do aluno para estudar 2

Aprendeu sobre manutenção e formatação de computadores 1

Gostou, mas ressalta a desorganização 1

Aulas ótimas e mais interação com os professores 1

Não se pronunciaram 2

A qualificação é importante, porém as aulas precisam ser melhor programadas, aproveitar o tempo, ter mais conteúdos1

Apresente 3 aspectos que mais gostou nas aulas.

Bom ensino 1

Sala de aula arejada/ boa/ ampla/limpa 5

Bom relacionamento/ interação  com os professores 2

Conhecimentos técnicos/ boa qualificação 2

Linguagem fácil dos professores/ conteúdo bem explicado 1

Ambiente escolar descontraído 3

Professores empenhados/ colaboradores / fazem bem o seu trabalho 1

Aulas compartilhadas 4

Só professor legal 1

Informações / conteúdos interessantes 1

Informática/contato com o computador 7

Passeios 1

Hora do recreio 1

Hora de jantar 1

Apresente 3 aspectos que menos gostou nas aulas

Falta de laboratório de informática 5

Falta de equipamentos/ computadores/materiais práticos 5

Tempo de aula muito longo 1

Tempo de aula muito curto 1

Intervalo de recreio muito curto 2

Não deveria ter intervalo para as aulas terminarem mais cedo 1

Provas muito difíceis 2

Muitas palavras em Inglês 1

O comportamento de alguns professores 1

Alunos desinteressados atrapalham as aulas 1

Demora no pagamento 1

Lanche na sala 1

Falta de apostila 1

Não tem reclamações 1
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Apresente 3 aspectos que mais … 
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2. Apresente três aspectos 
que você mais gostou? 
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4) Qual é a maior dificuldade que você 

encontrou nos seus estudos nessa 

organização?

Falta de equipamentos práticos/equipamentos e salas de informática7

Cansaço 1

Nomes em inglês e muito difíceis de decorar/ falta de domínio do inglês2

Ter entrado no fim do ano 2

A organização da aulas 1

Não teve nenhuma dificuldade 2

De ter parado de estudar por muito tempo 1

5) Qual sua opinião sobre as aulas 

compartilhadas com dois ou mais 

professores atuando juntos em sala?

Achei ótimo, bom legal, aprendemos mais 8

Bom para tirar as dúvidas com dois professores 2

As aulas ficam mais divertidas/ diferentes e interessantes3

Professores são amigos e atenciosos em sala de aula1

Um ajuda o outro 1

Harmonia entre os conhecimentos 1

Os professores explicam bem e a gente presta mais atenção 1

Não gostei 1

Não deu certo, um atrapalhava o outro na explicação dos conteúdos1

6) Houve interação dos conteúdos nas 

aulas dos professores da formação 

profissional com as outras disciplinas?

Sem resposta 2

Sim aulas interessantes/ foi legal 2

Sim muita matéria tem a ver com outra/ integração dos conteúdos 6

Sim 3

Sim gostei de muitas aulas 1

Não teve muita 1

Sim cada um faz sua parte, seu trabalho 1

7) Você percebeu se houve 

planejamento da aula compartilhada 

desenvolvida pelos professores, ou 

apenas um ajudava o outro ao 

ministrar a aula? Explique sua 

impressão.

Sim houve planejamento 9

Sem resposta 2

Não, pois os horários ficaram todos desorganizados1

Não sei se houve planejamento, mas eles mostraram ser bem capazes de desenvolver a aula, com ou sem planejamento.1

Não houve planejamento, pois um atrapalhava o outro ao ministrar a aula1

Não compreendeu a pergunta 2
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As aulas ficam mais divertidas/ diferentes e 
interessantes 
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8) Há algum tema/assunto 

ou conteúdo que você julga 

importante e não aprendeu?

Não 3

Falta de aulas práticas 1

Não respondeu 6

Dificuldade na matemática 1

Colocar em prática aos conteúdos 1

Pouco aprendizado nas aulas de informática4

9) Que tipo de aula você 

mais gostou (pode marcar 

mais de uma opção):

Ambiente informatizado 9

Expositiva 2

Aulas dialogadas 10

Aulas uso de recursos 6

Apostilas ou textos para acompanhar os conteúdos6

Aulas com temas que geram discussões e reflexões8

Outros

10) Apresente sugestões 

para melhorar o Proeja-FIC 

Pronatec em 2015.

Sala de Informática 9

Tempo de aulas menor 2

Melhor planejamento das aulas compartilhadas2

Materiais especializados 1

Liberar o pagamento/ um incentivo para os alunos virem à aula2

Mais interesse dos alunos 1

Um computador por aluno 1

Mais aulas 1

Em branco 2

11) Na avaliação realizada 

em 2013 vocês apontaram 

algumas sugestões. Assinale 

as que foram realizadase/ou 

melhoradas em 2014:

Atividades culturais (teatro, cinema, filmes, passeios ...) e eventosna escola.9

melhorar a infraestrutura (laboratório de informática etc.)7

mais visitas técnicas e aulas práticas 7

cumprimento do horário das aulas 3

avanços dos alunos 7

motivar alunos afastados para retornarem para a escola8

outros 1

Nenhum 1
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Sobre o que foi melhorado em 2014 


